Kosočtverec – slovní úlohy
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Vzorce pro výpočet obvodu a obsahu:

a) obvod 	o = 4 . a
b) obsah	S = a . va    


Slovní úlohy na výpočet obvodu a obsahu kosočtverce:
Příklad 1:  
Dřevěné deska tvaru kosočtverce má stranu délky 29 cm. Určete obvod desky.

Náčrtek:




Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………


Příklad 2:

Čtverec má délku strany 14 dm. Kosočtverec je zadán délkou strany a = 12 cm a výškou na tuto stranu va = 10 cm. Který rovinný útvar má větší obsah?



Náčrtek:





Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………



Příklad 3:
Kosočtverec má délky úhlopříček 6,2 cm a 4,4 cm. Vypočítejte obsah kosočtverce.

Náčrtek:







Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………
























Řešení slovních úloh

Příklad 1:  
Dřevěné deska tvaru kosočtverce má stranu délky 29 cm. Určete obvod desky.

o = 4 . 29 = 116 m 


Příklad 2:

Čtverec má délku strany 14 dm. Kosočtverec je zadán délkou strany a = 12 cm a výškou na tuto stranu va = 10 cm. Který rovinný útvar má větší obsah?


S1 = 14 . 14 = 196 m2		S2 = 12 . 10 = 120 m2 		S1 > S2             


Příklad 3:
Kosočtverec má délky úhlopříček 6,2 cm a 4,4 cm. Vypočítejte obvod kosočtverce.


6,2 : 2 = 3,1 cm
4,4 : 2 = 2,2 cm

a2  = 3,12 + 2,22 
a = 3,8 cm

o = 4 . 3,8 = 15,2 cm






Závěrečné informace

· Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.
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